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MNOsACHIOBAJIBHA 3AIIMCKA

36ipHuk «IlifCyMKOBI KOHTPOJBHI POOOTH 3 MaTteMaTUKH. 9 Kjiacy y4Hi MOXKYTb BH-
KopHucTOBYBath 1uisi migroroBku no [IIA, a Bumreni — s 1i mpoBepeHHs. Bin micTuTh
30 oHAKOBHX 3a CKIAAHICTIO KOHTPONBHUX poOiT. KokHa KOHTpONIBEHA poboTa CKIIAIAeThCs
3 19 3aBnaHb, MOAUIEHNX HA TPH YACTHUHHM 3a PIBHAMHM ckiagHocTi. Hampukinmi mociGHMKA
HaBe/ICHO OPIEHTOBHUIT 3pa30K OiiaHKa BiAMOBiAEH [/t 3aBAaHb TepUIO] Ta APYroi 4aCTHH

3MicCT ycix 3aBaHb NOCIOHMKA BiIIOBIa€ YMHHIN TpOrpaMi 3 MaTeMaTHKH.

Jns 3py4qHOCTI Y4HIB JiBOPYY BijA BapiaHTiB BigmoBizei s 3asnanp 1.1 — 1.12 mep-
II0i YaCTHHU PO3MILIEHO 3HA4YOK «[1», Y SKOMY y4€Hb 3MOXKE MOCTaBHUTH IO3HAUKY IS
MPaBUWIBLHOI BIAMOBII. SIKIO MMiJ Yac 3alOBHEHHs OJaHKA BiNNOBIACH YYE€Hb MPHITYCTHBCS
HNOMMWJIKH, TO BiH Ma€ MO/IMBICTb BUIPABUTHU Ii, YKa3aBLIM HOMEpP 3aBJAaHHS 1 MPaBUIbHY
BIJIMIOBI/Ib Y HIKHIN YacTHHI OJIaHKA.

JI1s BUKOHAHHS MiZACYMKOBOT KOHTPOJIBHOT pOOOTH 3 MaTeMaTHKH Ul Y4YHIB 3arajb-
HOOCBITHIX KJIaCiB pEKOMEH/I0BaHO BizBecTH 135 XBUIIHH.

[IponoHOBaHi CTpyKTypa Ta KiNbKICTh 3aBAAaHb AJIS MPOBEICHHS MiJICYMKOBOI KOHT-
poNBHOT poOOTH 3 MaTeMaTHUKH B 9 KJaci € OPi€HTOBHOIO, YUNTENb Ha BIACHHH PO3CYX 3a-
JIEXHO BiJI 0COOIMBOCTEH KJIacy MOKe X 3MiHIOBaTH.

[epmra yactuHa MigCyMKOBOI KOHTPOJIBHOT pOOOTH MICTHTH 12 TECTOBHX 3aBIaHb 3a-
KPHUTOTO THITY (8 3aB/1aHb 3 anreOpH i 4 3aBIaHHs 3 TEOMETPii) 3 MOXKINBICTIO BUOOPY OfHi€T
MPaBUJIBHOT BiNOBiAl 3 YOTHPHOX 3alPONIOHOBAHUX. SIKIIO y4eHb yKa3aB y OJaHKy MpaBH-
JBHY BIIIOBiNB, TO oMy HapaxoBYIOTh 2 Oaid, SIKIIO BKa3aHa HeNpaBHJIbHA BiINOBIIb —
0 6aniB. MakciMalibHa KiIbKicTh 0ajiB 3a pO3B’si3aHHS 3aBJaHb MEPIIOi YaCTHHH — 24.

Jlpyra 4acTHHa MiZCyMKOBOI KOHTPOJIBHOT POOOTH MICTUTH 4 TECTOBI 3aBIaHHS BilK-
puroro Tuny (3 3aBraHHs 3 anreOpu it 1 3aBgaHHs 3 reoMeTpii) i3 3amMcoM KOPOTKOI BiAmO-
Bimi. 3aBHaHHA Ii€] YaCTUHH BBaKAaTHMYTHCS PO3B’SI3aHUMH IPABHIBHO, SKIIO YYEHb Y
OJaHKy 3amMcaB KOPOTKY BIAIIOBIAb y BUIJISII BUPA3y, YACIIA, KOOPIMHAT TOYKH, PO3B’S3KIB
PiBHSHHA TOLIO. SIKIIO y4YEeHB 3alicaB y OJaHKY NPaBIIBHY BiANOBiAb, TO HOMY HapaxoBy-
10Th 3 0ajy, y BUINAJKy HEIOBHOI BiJIIOBII Ha PO3Cy. yunuTeis (HaIpHKIaJ, YKa3aHO OJMH
13 ZIBOX KOPEHIB PiBHAHHS TOIIO) BiH MOXe ofiepkaTu 1 um 2 Oaju, HepaBUIbHA BiIIIOBIIb —
0 GaniB. MakcumabHa KiTbKICTB OaIiB 32 pO3B’sI3aHHS 3aBJaHb APYyroi yacTHHu — 12.

Tpetst yacTUHA TiACYMKOBOI KOHTPOJIBHOI pOOOTH MICTHTH 3 3aBIaHHS BiAKPHUTOTO
tumy (2 3aBmanHs 3 anreOpu i 1 3aBgaHHsS 3 TeoMeTpii) i3 3amMCOM MOBHOI BigmoBii. 3a-
BIaHHSI BBO)XKaTUMETHCS PO3B’S3aHMM IIPABUWIIBHO, SIKIIO y4YeHb BHKOHAB OOIPYHTYBaHHS
KO>KHOTO KPOKY PO3B’SI3aHHS 1 3aIMCaB MPAaBUJIbHY BiAMOBiAh. 32 PO3B’sI3aHHSA KOJKHOTO 3a-
BJIaHHS I[i€i YaCTHHU yYHEBI HApaxoBYIOTh Bix 4 10 0 GamiB. MakcuManbHa KiUTBKICTh OaiB
3a pOo3B’sI3aHHS 3aBJaHb TPEThOi YacTHHU — 12.

MakcuMalibHa KiBKICTh 0aliB, SIKy MOXKE OTpUMaTH ydeHb, — 48. [l BUCTaBIeHHS
OIIIHKU 332 BUKOHAHHS ITiJICYMKOBOI KOHTPOJBHOI poOoTh y 12-0anbHiil mKam OmiHIOBaHHS
HaOpaHy y4HEM KiTbKiCTh OalliB CIIii HOAUTHTH Ha 4.



BAPIAHT Ne 1

YacTuHa nepmia

YV 3a60annsnx 1.1-1.12 ceped yvomupvox sapianmis eionogioeii ube-
pime IIPABHJIPHHUH i nosnaume tiozo.

1.1. 3naiigits 25% vucaa 600.

OA15 O B 450 O B 150 ar 45
1.2. Yomy mopiBHIOE HAWMEHIIIE CITiIbHE KpaTHe yucen 12 1 20?
O A 48 O b 140 O B60 Ora4

1.3. 3anwumite 4% KM y MeTpax.

O A 4013 m O B 4130 m OB413m O T 4913 m
1.4. Slxomy omHOWIEHY opiBHIOE Bipa3 4x%y° - 0,5xy%?

O A 23%° O B 2x3° O B 2xy° ar 23y’
1.5. Slka mapa ymcen € po3B’sI3KOM piBHSHHS 2x — 3y = 17

OA@2;1) O B (14;-9) B (4;-3) Or (6;5)
1.6. SIxi 3 uncen —2, 0, 2 € po3s’si3kaMu HepiBHOCTI x° + 4x — 4 < 0?

O A Vci Brasani uncna O B tineku 01 2

O B rineku -2 1 0 O I rinexku -2 i 2
1.7. KytoBwii koe(ilieHT K01 3 HAaBEACHUX MPSIMHUX JTOPiBHIOE 57

OAy=x-5 O By=5x OB y=§ Ory=-5x

1.8. Cim ¢yrOonbHUX KOMaHJ NPOBENU TYpPHIP B OJHE KOJO (KOXHA KOMaHJa

3irpana 1o oxHoOMy pa3sy 3 ycima iHmumMu). Ckinbku OyJio 3irpaHo irop?

OAse6 OsB7 OB36 Orza:

19. O— rouka meperuHy miaroHaneii mnpsmokytHuka ABCD, ZCOD =52°.
3uaiigite LCBD.
O A 26° O B 52° 0B 128° O r9o°

1.10. Y piBHOOEApEHOMY NPSIMOKYTHOMY TPHKYTHHKY TillOTEHY3a IOPIBHIOE

5x/§ cM. 3HalIITh KaTeT.

OA25/2cv OB5cm OB25cm Or V2 ecm

1.11. 3HaliaiTh TOBXWHY IYyTH KOJIA, TPAIyCHA Mipa sAKoi JopiBHIOE 60°, Ko pa-

niyc kojma — 7 cMm.
n

DAGLCM OB l4ncm OBnrcMm DF?CM
1Y



1.12. 3uaiinite Bigcrans Bix Touku A(—4; 3) 10 MOYATKY KOOPIAUHAT.

2.1.

2.2.

2.3.
2.4,

3.1.

3.2

3.3.

OA7 OB1 OBY ars

Yacruna apyra
Pos3e ’soicimo 3a60annsn 2.1-2.4. Bionosios 3anuwime.
IicTe ymcen yTBOPIOIOTH apupMeTHYHy mporpeciio (a,). Cyma mnepiaux
TPBOX il WICHIB TOpiBHIOE —24, a cyMa TPhOX OCTaHHIX — 12. 3HaWIIT pi3-
HUITIO ¥ TIEPIIN WICH i€l mporpecii.
b+2 b’-4 3
b?+2b+1 3b+3 b-2

3HaiiiTh KOOPAMHATH TOUOK MepeTHHy Koma x° + y° = 20 i npsamoi y = x — 2.

CrpocTiTh Bupa3s

Cropona mnpasumibHOro mectukyranka ABCDEF mopisaioe 1. OGuwmcimith
CKaJIIPHHUH JOOYTOK FA-ED.

YacruHa TpeTs

Poss siorcime 3a60anns 3.1-3.3, 3anucaswu nogne o0IpyHmysanHsi.
P03B’suKiTh rpadiuHo piBHAHHS /X =3—2X.

. ava +byb f+f
CrpocTiTh BI/Ipa3( Tardo \/_] —b ok

3 TOYKM Ha KOJIi MPOBEACHO IBi MEPIICHANKYISAPHI XOPAH, PI3HUI IKHX JI0-
piBHIOE 4 cM. 3HAHIITH i XOPJH, SKIIO pajiyc Kojia qopiBHIOE 10 cM.




BAPIAHT Ne 2

YacTuHa nepmia

YV 3a60anusx 1.1-1.12 ceped yvomupvox eapianmis eionogioeii ube-

pims IIPABUJIBHHUH i nosnaume iiozo.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

Buxonalite 1o1aBaHHs 21 + 33.
16 16
12 14 1 3
A 5— b 5— B 6— I 5—
= 32 = 16 = 4 = 4
" . . . 9
3HalIITh BIACOTKOBE BIIHOMICHHS 1,8 10 %
[ A 400% OB 4% B 0,4% OT 25%

Tpu MaHZapUHU PO3AUTIIIM MOPIBHY MIX IT’SITbMa AITBMH. SIKy 4acTHHY Ma-
HIIAPUHH OJIeprKajla KO)KHA AUTHHA?

5 3 5 3

A — b — B — r-—
- 3 - 2 - 2 - 5
Cupocrits Bupas (x — 2)(x + 2) — x(x + 3).
OA-3x-4 OB3x-4 OB-7 Orx<-4
YoMy NOpiBHIOE 3HAUCHHS BUPa3y (6\/5 )2 ?
O0A30 OB 36 O B 900 Or 180
Po3B’sokiTh piBHsHHS X — 9x + 20 = 0.
OA-5 -4 O0B4;5 O0B-9;20 Or-4;13
SIka 3 HaBeJEHUX NMPSIMUX NapajeibHa 10 npsmoi y = 3x — 87

OAy=x-5 OBy=13+3x OBy=-3x-8 Ory=-8
VY 3B’s131i € 42 NOBITPsIHI KyJIbKH, 3 HUX 14 KyJIbOK — 4epBOHi, 16 KyIbOK —
CHHI, a pemita — 3eneHi. OJHa KysbKa Biguenunacs i mosetina. SIka iMoBi-
PHICTB TOTO, IO L5 KYJIbKA € HE YEPBOHOIO 1 HE CHHBOI0?

1 8 5 2
OaA - OB — OB - ar =

3 21 7 7
3HaiITh KyT IPH OCHOBI PIBHOOEIPEHOTO TPUKYTHHKA, SIKIIO KyT MiX Oid-
HUMHM CTOpOHaMu JiopiBHIoe 120°.

O A 60° OB 30° O B 40° Orooe

3HaWIiTh MEHITY OCHOBY PiBHOOIYHOI Tparelrii, KO0 BUCOTA, MPOBEJCHA 3
BEPILINHM TYIIOTO KyTa, AUIUTH OLIBITY OCHOBY Ha Biapi3ku 7 ¢M i 22 cM.
OA29cm OB145cm OB15cMm Orilcem



1.11.

1.12.

2.1.

2.2.

2.3.
24.

3.1.

3.2

3.3.

3uaiinite cropony AC tpukytHuka ABC, sxmo ZB=60°, 4B =8cwMm,
BC=1cm.

O A57cm OB V73 cm
OB (65+8V3) om Or V57 cm
3HaiiziTs KoopauHaTu Bextopa MN, sixmo M(=3; 2), N(-1; -2).

OA (-4;0) OB (-2;4) OB (2;-4) Or ¢4;0)

YacTtuHa 1pyra

Pos3e’aocimo 3a80anna 2.1-2.4. Bionosiov 3anuwime.
5x-3 3-x_2-X

- > .

6 12

Slkuii HOMep Mae nepimii Bija eMHUH uieH apupmerndHoi nporpecii 11,3;
10,4;9,5; ...?
Bwusnaure cepenne 3HaueHHs i MeniaHy Bubipku 3, 1, 4, 2,5, 3, 2, 4, 6, 1.

3HaiIiTh MHOKHUHY PO3B’A3KiB HEPIBHOCTI

Croponun mapanenorpama IopiBHIOIOTs 6 cMm 1 10 cMm, a KyT Mix Horo Buco-
TaM¥, MPOBEACHUMH 3 BEPIIMHM TYNOTo KyTa, — 60°. 3HaWmiTh Moy ma-
pajenorpama.

YacruHa Tpers
Pos3e ’soicimo 3a60anns 3.1-3.3, 3anucaswiu nogHe 00TPYHMYBAHHS.

[Io6 mikBimyBaTH 3ami3HEHHS Ha 24 XB, TOTAT Ha MEPETOHI 3aBIOBKKH
120 kM 30inbImMB mBHAKICT Ha 10 KM/TOX MOPIBHSAHO 13 3aIJIAaHOBAaHOIO. 3
SIKOFO IIIBHJIKICTIO MaB TXaTH MOTSIT?
Bimomo, 1110 X1 Ta X, — KOPEHI KBAAPATHOTO PiBHSIHHS x> —10x + 12 =0. He
. N X

PO3B’SI3YI04HN PIBHSHHS, 3HAWITh 3HAYCHHS BUPa3y —2+ LY

XX
VY npsAMOKYTHOMY TPUKYTHHUKY TilIOTEHY3a TOPIBHIOE 6 CM, a TOCTPUI KyT —
30°. 3HaiiaiTe HOBXKHUHY HaOLIBIIOI CTOPOHH TOAIOHOTO HIOMYy TPHUKYTHHKA,

IUTOIIA SIKOTO JIOPIBHIOE 1843 o



BaaHk BigmoBimei
JIepPsKaBHOI MiICYMKOBOI aTecTallil 3 MaTeMaTUKU

yuHsa (yueHuui) 9 KJacy

Ha3Ba HaBUYAJbHOI'O 3aKJIaay

upisBuige, iM’s, 10 6aTHKOBI yuHA (yUeHUI)

BapiauT Ne

‘VBara! BigmivaliTe omuH BapiaHT BiJIIOBII 10 KOXXHOTO 3aBIaHHS.

SIki10 OTPiOHO 3MIHUTH BIJIOBI/E Y JACSIKUX 3aB/IAHHSX, TO IIPABUILHY Bi/l-
IOBIJ(b 3a3HAYTE Y BiJIBEJICHOMY MiCIli.

V¥ 3aBnannsx 1.1-1.12 npaBwibHY BiANOBIAb MO3HAYANTE TUTEKU TaK:x

2.1. 2.2.

2.3. 2.4.

JJisi BUIIpaBJIeHb.

3appannga 1.1 —1.12 3aBpannga 2.1 — 2.4
ouh, A B BT o
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	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 14
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 15
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 16
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 17
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 18
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 19
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 20
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 21
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 22
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 23
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 24
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 25
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 26
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 27
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 28
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 29
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.


	Варіант № 30
	Частина перша
	У завданнях 1.1–1.12 серед чотирьох варіантів відповідей виберіть ПРАВИЛЬНИЙ і позначте його.

	Частина друга
	Розв’яжіть завдання 2.1–2.4. Відповідь запишіть.

	Частина третя
	Розв’яжіть завдання 3.1–3.3, записавши повне обґрунтування.



